Vedlegg V15: Manuell kontroll av egenvekter i ROBOT

MANUELL KONTROLL AV EGENVEKTER I ROBOT

Densitet armert betong: Ppi=24.53 ﬂg
m

Soyle:

Hgyde: h:=15.75 m

Diameter: d:=0.Tm

Antall: n:=6

2
Gsoyle::ﬂ-.(g) -h-pb-n=892 kN

Frontskjort:

Hgyde: h:=3.7Tm
Bredde: b:=0.6 m
Lengde: l:=45m

Gfrontskjﬂrt i=h-b-l- Pp=2451 kN

Hovedbjelke:

Hgyde: H:=1m
Bredde: b:=0.9 m
Lengde: l:=45 m

G hovedbjeike =N b1+ p,=993 kN

Dekke:

Tykkelse: t:=0.25 m
Bredde: b:=3.2m
Lengde: [:=45 m

Gdekke::t.b.l.pb:883 kN

Stottebjelke:

Hgyde: h:=0.75 m
Bredde: b:=0.7 m
Lengde: [:=3.45m
Antall: mj:=5

Gstﬂttebjelke i=hebel.p,-n=222 kN

Totalt:
Gtot = Gsoyle + Gfrontskjﬂrt + Ghavedbjelke + Gdekke + Gstﬂttebjelke =5441 kN
PX(kN)  [Fy(kn)  [Fz(kn)  [Mx(knm)|MY(kNm)|MZ{kNm)

Casel DL1 Egenvekt
Sum of va 0 0| 54321,43| -116,82 0,29 -0,02
Sum of re; ] 0| 5431,43( 15535,57| -122207 0
Sum of fo 0 0| -5431,43| -15535,6( 1222073 0
Check val, ] 0 0 0 0 0
Precision| 1,48E-05| 4,77E-17
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